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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Το  Τμήμα  Προμηθειών  πρόκειται  να  προβεί  με  τη  διαδικασία  της  απ’  ευθείας  ανάθεσης  στην 

αποσυναρμολόγηση ‐ μεταφορά και πάκτωση καθισμάτων αμφιθεάτρου και αντικατάσταση 

πινάκων ανακοινώσεων, προϋπολογισμένης δαπάνης  4.674,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

Η  δαπάνη  θα  βαρύνει  του προϋπολογισμού  των Δημοσίων  Επενδύσεων  του  Ιδρύματος   βάσει  της 

ΣΑΕ  046  στην  οποία  εντάχθηκε  το  έργο  2009ΣΕ04600058  «Εξοπλισμός Μετεγκατάστασης  ΣΘΕΤΕ  ‐ 

Διοικητικών Τεχνικών Υπηρεσιών και Βιβλιοθήκης από Κνωσσό σε Βούτες»  και θα πληρωθεί από το 

ταμειακό  υπόλοιπο  του  συγκεκριμένου  έργου.  (Εγκεκριμένο  αίτημα  στο  ΚΗΜΔΣ  με  ΑΔΑΜ 

16REQ004361238 2016‐05‐11). 

 Η προμήθεια θα ανατεθεί στο σύνολο της σε ένα ανάδοχο 

 Τον  ανάδοχο  θα  βαρύνουν  :  Παρακράτηση  φόρου  εισοδήματος  4%,  και  κράτηση  0,10%    υπέρ 

Ανεξάρτητης  Αρχής  Δημοσίων  Συμβάσεων,  η  οποία  επιβαρύνεται  με  το  νόμιμο  τέλος 

χαρτοσήμου 3% και κάθε νόμιμη κράτηση. 

 Το κριτήριο ανάθεσης θα είναι η χαμηλότερη τιμή. 

 Ο χρόνος ολοκλήρωσης των εργασιών θα είναι  20 ημέρες και οι υποψήφιοι θα πρέπει να 

δεσμεύονται τουλάχιστον για το χρόνο αυτό στην προσφορά τους. 

 

Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις  εργάσιμες ημέρες και ώρες 

των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης ‐ του Π.Κ 

στις Βούτες και στο τηλ. 2810‐393143 (κ. Μ. Μανιδάκη). 

Τεχνικές  πληροφορίες  μπορούν  να  παίρνουν  οι  ενδιαφερόμενοι  στο  τηλ.    2810‐393118  (κ.  Μ. 

Κελαράκη). 

 

Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και την Πέμπτη 26  Μαϊου 2016 και 

ώρα 14:00μ.μ  στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης  του Πανεπιστημίου 

Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου (κτίριο Διοίκησης). 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Αντικείμενο  της  περιγραφής  αυτής  είναι  ο  καθορισμός  των  εργασιών  που  απαιτούνται  για  την 

αποσυναρμολόγηση καθισμάτων αμφιθεάτρου από τις  εγκαταστάσεις  του Πανεπιστημίου στην Λ. 

Κνωσού,  την μεταφορά τους στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου στις Βούτες και την πάκτωσή 

τους σε χώρους που θα υποδειχθούν, καθώς και η αποκατάσταση των πινάκων ανακοινώσεων που 

βρίσκονται  στην  Λ.  Κνωσού  και  η  μεταφορά  και  εγκατάστασή  τους  στα  κτήρια  της 

Πανεπιστημιούπολης Βουτών.  Αναλυτικά είναι:  

1. Αποσυναρμολόγηση όλων των πακτωμένων καθισμάτων και όλων των τραπεζιών της αίθουσας 

Θ201  της Κνωσού,  δηλαδή, 6  σειρές  των 8  καθισμάτων η  κάθε μία,  και μία σειρά με 6  καθίσματα 

καθώς  και  τα  αντίστοιχα  τραπέζια  τους.  Επίσης,  αποσυναρμολόγηση  όλων  των  πακτωμένων 

καθισμάτων και όλων των τραπεζιών της αίθουσας Θ207 ή Θ206 της Κνωσού, δηλαδή, 20 σειρές των 
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4 καθισμάτων η κάθε μία, καθώς και τα αντίστοιχα τραπέζια τους. Όλα τα παραπάνω καθίσματα 

καθώς  και  τα  αντίστοιχα  τραπέζια  τους  (σύνολο  καθισμάτων  134  και  σύνολο  τραπεζιών  134)  θα 

αποσυναρμολογηθούν και θα μεταφερθούν στις αίθουσες  του Μαθηματικού και  του Φυσικού που 

θα υποδειχθούν από τα τμήματα, στις Βούτες.  Στη συνέχεια θα γίνει service και έλεγχος όλων των 

παραπάνω προϊόντων για τυχόν φθαρμένα ανταλλακτικά, που είτε θα χρησιμοποιηθούν από τα ήδη 

υπάρχοντα  καθίσματα  της  Κνωσού,  είτε  θα  παραγγελθούν  εκ  νέου,  σε  συνεννόηση  πάντα  με  το 

Πανεπιστήμιο. 

Κατόπιν θα γίνει  επανατοποθέτηση    και πάκτωση όλων  των παραπάνω προϊόντων στους χώρους 

που θα υποδειχθούν. Τα τραπέζια που θα τοποθετηθούν στο κτίριο του Φυσικού θα είναι ανά δύο 

έτσι ώστε  να σχηματίζεται  ένα μεγαλύτερο σε πλάτος  τραπέζι,  με    τροποποίηση  της  έδρασης  της 

επιφάνειας εργασίας.  

Για την πάκτωση των παραπάνω επίπλων θα χρησιμοποιηθούν υποχρεωτικά νέα ούπατ και βίδες. 

2. Αφαίρεση της παλιάς επένδυσης και τοποθέτηση νέας σε 16 Πίνακες ανακοινώσεων διαστάσεων 

1,20 Χ 2,40   οι οποίοι είναι τοποθετημένοι στους κεντρικούς διαδρόμους της Κνωσού και μεταφορά 

τους και επανατοποθέτηση στα κτίρια που θα υποδειχθούν στις Βούτες.  

3.  Αποσυναρμολόγηση  και  μεταφορά  6  σειρών  των  4  καθισμάτων  η  κάθε  μία,  καθώς  και  των 

αντίστοιχων  μεγάλων  τραπεζιών    τους,  από  την  αίθουσα  Λ  201  της  Κνωσού  που  βρίσκονται,  σε 

αίθουσα της φοιτητικής κατοικίας στον πρώτο όροφο του ίδιου κτηρίου και πάκτωσή τους.  

Στη  συνέχεια  θα  γίνει  service  και  έλεγχος  όλων  των  παραπάνω  προϊόντων  για  τυχόν  φθαρμένα 

ανταλλακτικά, που είτε θα χρησιμοποιηθούν από τα ήδη υπάρχοντα καθίσματα της Κνωσού είτε θα 

παραγγελθούν εκ νέου, σε συνεννόηση με το Πανεπιστήμιο. 

Κατόπιν θα γίνει  επανατοποθέτηση   και πάκτωση όλων των παραπάνω προϊόντων στην αίθουσα 

που θα υποδειχθούν. 

Για την πάκτωση των παραπάνω επίπλων θα χρησιμοποιηθούν υποχρεωτικά νέα ούπατ και βίδες.  

Όλα τα υλικά που θα προσκομιστούν θα είναι πιστοποιημένα. Η τοποθέτηση θα γίνει σύμφωνα με 

τις  προδιαγραφές  των  υλικών,  με  ιδιαίτερη  προσοχή  στα  μέτρα  ασφάλειας  και  προστασίας  των 

εργαζομένων.  Ο  χώρος  θα  παραδοθεί  τελειωμένος  και  καθαρός,  με  τις  εγκαταστάσεις  σε  πλήρη 

λειτουργία. Οποιεσδήποτε φθορές προκληθούν στον χώρο  (πάγκοι και λοιπές επιφάνειες) κατά τις 

εργασίες, θα αποκατασταθούν από τον ανάδοχο χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση.   

          

 

 

 Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ  

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 

 

 

ΟΔΥΣΣΕΑΣ‐ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΩΡΑΣ 
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